Pfedmét: FW: objednavka 0071/2018/270

DileZitost: Vysoka

From: [N
Sent: Thursday, January 04, 2018 11:33 AM

To:

Subject: RE: objednavka 0071/2018/270
Importance: High

Akceptujeme vasi objednavku ¢. 0071/2018/270.

Nakupci - specialista

e-mail:

VITKOVICE Doprava, a.s.

1.méje 3302/102 a Tel.: - f\\
Moravska Ostrava GSM: /_V_s'
703 00 Ostrava

www.vitkovice.cz ViT KOV'CE

MACHINERY GROUP

UPOZORNENI. Informace obsazené v tomto e-mailu, véetné jeho pfiloh, jsou uréeny pouze zamyélenému pFijemci a
mohou mit divérny charakter. Pokud jste obdrzel(a) tento e-mail a/nebo kteroukoliv z jeho pfiloh omylem,
uvédomte o tom, prosim, v odpovédi odesilatele a odstrante tento e-mail ze systému. Upozorniujeme Vas, ze Sireni,
zverejnéni, reprodukee ¢i jiné uziti obsahu tohoto e-mailu nebo jeho pfiloh je zakdzano. Odesilatel nenese zadnou
adpovédnost za pripadné ztraty nebo Skody zpisobené obsahem ¢i dorucenim tohoto e-mailu.

NOTICE. The information contained in this e-mail including attachments is meant solely for its intended recipient and
may be confidential. If you have received this e-mail and/or any of its attachments in error, please notify the sender
in reply and delete this e-mail from the system. Please note that distribution, disclosure, reproduction or any other
use of the contents of this e-mail or its attachments is prohibited. The sender accepts no responsibility for
contingent losses or damages incurred by the contents or by delivery of this e-mail.

From: mpostrava.cz]

Sent: Thursday, January 04, 2018 11:29 AM
To: [HINNENEGEGEGEE
Subject: objednavka 0071/2018/270

Dobry den pani I v pfiloze zasildm objednavku €. 0071/2018/270 a prosim o jeji akceptaci (viz pouéeni
na objednavce).

S pozdravem

referent Useku ekonomického

Statutarni mésto Ostrava

méstska policie

IBC Moravskoslezského kraje
Nemocniéni 11/3328

702 00 Ostrava-Moravska Ostrava
T
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W www.mpostrava.cz




